

车展竟成不堪入目“人体艺术展” 专家建议设立低俗车企“黑名单”制

“车展年年有,今年特别露”。继武汉国际车展上,一位车模身着暴露服装,爬上车顶摆出各种挑逗姿势,吸引观众狂拍后,新疆秋季国际车展中,一位上半身近乎赤裸的车模再次引发现场骚动……有专家指出,车展应是国家在汽车领域的软实力展出,而这些,正是目前我国车展所缺少的,对那些充斥着低俗之风的车展要坚决亮“红牌”。

“走光戏”遭网友吐槽

乌鲁木齐市民李先生带着10岁的儿子去看车展,没想到一去现场,最先看到的就是近乎赤裸的车模秀。“儿子喜欢车才带他来看现场,没想到车展变成了‘人体艺术展’,这对未成年的小孩子影响太不好了。”李先生说。

近年来,车展中类似车模衣着过分暴露、有意无意上演“走光

戏”,对各大车展来说已经是家常便饭。并且,每一次照片都会在微博、论坛上传播,引发网友吐槽。

对于“车展”变“肉展”,微博网友“口天无味”说:“此等模特拉下来,情色低俗降一尺,国民素质提一丈。”“车市观察_海军”表示:“车展就剩这点炒作的东西了!车展之悲哀,汽车营销的悲哀!”

“露点”成了出名捷径

据了解,很多车模都单干,不签约公关公司,如此一来,谁的知名度大,谁就有活干。“如果我有知名度,车企和展会就直接找我,我可以拿到全额报酬,但如果不知名,由公关公司联系我,就只能拿六七成了。”武汉一位模特专业学生许某告诉记者,对于个人而言,“露点”是出名的捷径。

武汉一位策展企业营销经理王伟说,一些小型车展,知名车企不会参加,而是地方经销商组织

人参加,但他们选择车模非常注重预算,“预算请不到名模的话,为了吸引消费者关注,就只有以暴露来博眼球。”

会展公司实际上也是推动车模“越穿越少”的重要原因。业内人士分析,车模吸引力越大,参观人数就越多,门票就卖得越火。而展位价格与参展人数有密切关系,参展车企越多,下期办展时展位售价就越高。因此,会展公司就会绞尽脑汁让车模更加吸引人。



车模抢戏成为车展“主角”

给车展设置准入“门槛”

业内人士指出,车模“抢戏”成为“主角”,不但不利于我国汽车文化的培养,更有损汽车市场的成熟壮大。

专家认为,在国际知名车展上,首先汽车产业的新技术、新车型、新理念是当仁不让的主角,其次各国别具特色的汽车文化也是展示中必不可少的部分,其中透露的更是国家在汽车领域的软实力。而这些,正是目前我国车展所缺少的。

“制造商或销售商参加车展,文章应在车展之外。”东风汽车一家4S店销售总监曹世亮说,注重技术、性能、质量、外观、造型和售后服务才能赢得消费者的青睐和

信任,而不是本末倒置,把大量心思和工夫花在研究车模如何“出位”吸引眼球和炒作。

中南财经政法大学社会发展研究中心主任乔新生认为,车展真正成为汽车文化的展会,需要车展组织者转变观念。在车展上出现的不仅仅是车,还应该有更完美车型背后的设计理念。

专家指出,相关部门也应肩负起自身应有的责任,给车展设置一道准入“门槛”,对那些充斥着低俗之风的车展要坚决亮“红牌”;同时,探索设立低俗车企“黑名单”等制度屏障,遏制车展低俗之风。

据新华社

最高检发布新规: 检察机关受理申诉 2月内应决定是否复查

最高检20日发布了新修改的“复查刑事申诉案件规定”,从多方面强化了对申诉权的保障和规范。

修改后的规定明确,对符合下列条件之一的刑事申诉,应当经部门负责人或者检察长批准后立案复查:(一)原处理决定、判决、裁定有错误可能的;(二)被害人、被不起诉人对不起诉决定不服,在收到不起诉决定书后七日内提出申诉的;(三)上级人民检察院或者本院检察长交办的。根据新规定,审查刑事申诉期限为2个月,重大、疑难、复杂案件,经部门负责人或者检察长批准,可适当延长审查期限。据新华社

中办国办印发《意见》 流转农户承包地 必须有农户书面委托

中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于引导农村土地经营权有序流转发展农业适度规模经营的意见》(以下简称《意见》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出,必须严格规范土地流转行为。土地承包经营权属于农民家庭,土地是否流转、价格如何确定、形式如何选择,应由承包农户自主决定,流转收益应归承包农户所有。流转期限应由流转双方在法律规定的范围内协商确定。没有农户的书面委托,农村基层组织无权以任何方式决定流转农户的承包地,更不能以少数服从多数的名义,将整村整组农户承包地集中对外招商经营。据新华社

浙江一贪官服刑时获11项发明专利 发明的防PM2.5鼻内套已开始批量生产准备投放市场

梁剑兴,原浙江奉化市卫生局党委书记、局长。2008年4月,他因受贿罪被判有期徒刑八年,现在他已服刑6年,目前是社区服刑人员。梁剑兴服刑期间,有11项小发明获得国家实用新型专利。防雾霾防尘的一次性鼻内套,还开始批量生产准备投放市场。

梁剑兴,1957年出生。2004年12月至2008年3月期间,他利用奉化市卫生局党委书记、局长的身份,为下属卫生院建设工程承包牟取利益,先后收受受贿14万余元,被奉化法院一审判处有期徒刑八年。

“初进监狱的时候,我悲观到了极点,甚至产生极端想法,觉得人生

没有希望了,今后无法面对家人。”梁剑兴回忆。最低潮的时候,民警的帮教和亲朋好友的安慰给了他莫大鼓励。他发现,失去了自由,现在不能做事,但可以学习思考。只要不被磨难击垮,以更加坚强的毅力努力学习各种知识,提高自身素养,今后仍然可以为社会做出贡献。

这几年,他从生活中产生灵感,共研究出11项小发明,都获得国家实用新型专利。如眼部保健器、滴眼药水辅助器等。因为在狱中表现良好,2011年,梁剑兴获得减刑一年三个月,2012年6月,被准许假释。

梁剑兴还有一个发明,是防PM2.5鼻内套。这个发明缘于2010

年上半年狱里闹过的一次沙尘暴。

梁剑兴回忆,当时地面上所有东西都蒙上一层灰,再加上电视新闻上经常看到有关雾霾严重的新闻。他就想,如果能做出一个防雾霾防尘甚至防流感的小发明,那该多好。梁剑兴花了整整4年时间研究。在请教了老中医后,同步进行试验,一次性鼻内套研究成功。国家级中医呼吸科专家认为这一成果做进一步改进后有很大的推广价值。

2015年1月,梁剑兴即将结束社区矫正,真正回归社会。他说,出来后,想多为社会做点贡献。现在鼻内套已注册了商标,还研发了样品,准备投放市场。据《现代金报》



梁剑兴展示防PM2.5鼻内套

卫计委起草《条例》拟规定: 违规多生育子女 征收3倍以下抚养费

据国务院法制办公室网站消息,卫生计生委日前起草《社会抚养费征收管理条例(送审稿)》(以下简称《条例》),报国务院审查,并向社会征求意见。

《条例》规定,已生育一个子女,不符合政策规定再生育一个子女的,对双方当事人分别征收计征标准3倍以下的社会抚养费。

《条例》还明确界定,对符合政策规定,但不符合程序规定生育的,不予征收社会抚养费。综合

翠屏托乐嘉 乐尚天地

地铁上的综合体,财富界的新主标 托乐嘉乐尚天地商业旺铺全开 钜献南京



销售动态:乐尚天地25㎡-150㎡地铁旺铺、沿街金铺、风景尚铺三大主流产品旺铺全开,可租可售,现正火爆预约中!

抢铺热线:025-52210111

品鉴中心:南京市将军大道9号托乐嘉营销中心内

一个铺 登顶富豪榜

在选择商业投资的道路上,我们用“地段”标识向李嘉诚看齐!

不可否认,商业价值与地段息息相关,然而在南京,如新街口、湖南路等地段已处价值高地,不但投资门槛高,且升值潜力有限;而如南站等新兴商圈,则面临较长的市场培育期,投资回报率长期低位徘徊。

托乐嘉乐尚天地,依托于三山板块的醇熟发展之路已成功运营数年,拥有华润苏果、肯德基、屈臣氏、北京烤鸭等近百家品牌进驻的托乐嘉商业一期,起点已高于市面现有其他同类产品,是江宁三山板块醇熟商业中心的可售/租商业物业。

一个铺 坐享日进斗金

商圈内人流整日川行不息,商家生意红红火火,旺铺价值水涨船高,租金与初时相比已成倍翻涨,直逼主城新街口、王府大街等核心商圈区域,依然一铺难求。以托乐嘉乐尚天地为核心的综合商圈发展进入全盛时期,一铺富三山。

一个铺 笑看资产翻倍

托乐嘉乐尚天地综合商业产品主打“醇熟核心”与“优质产品”两大王牌。凭借着占据江宁三山板块商圈的轴心区位,牢牢以将军大道与胜太路为商业聚集轴线,十年磨砺,成熟卓然,众商云集,名店荟萃。如今与地铁机场线翠屏山站成功对接,商业交通生活等配套醇熟无比,俨然是以托乐

嘉为中心的三山居住区的商业、金融、娱乐、文化发展的核心地带,商业产品投资“钱”景看涨!

这个铺 在托乐嘉乐尚天地

托乐嘉·乐尚天地,崛起于将军大道与胜太西路交汇处的商业新秀,为全市中小型商业地产高投资爱好者定制了微小型地铁商铺,与地铁出站通道无缝对接,投资低门槛,超高性价比。全市稀缺产品,面向主交通干道将军大道,可满足全部业态经营需求,买一层得两层,经营投资两相宜。楼宇主体更是全市独一无二具有鸟瞰翠屏山山景全貌的商业&商务综合设计产品,单铺约50平米,整层约1000平米灵动组合空间,是电子商务实体办公及综合商务办公的智慧首选!